

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992716053801

RAZON SOCIAL:

BACANSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ANDRADE VITERI PIERO FAUSTO FERNANDO

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

11/04/2011

FEC. CONSTITUCION:

11/04/2011

PEC. INSCRIPCION:

07/07/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/07/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GLÍAYAS Cantón: GLÍAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número: S/N Bioque: ZONA DE CARGA Edificio: AEROPUERTO J.JOAQUIN DE OLMEDO Referencia ubicación: JUNTO A LAS BODEGAS DE ADPRISA Telefono Trabaio: 046005045 Celular: 099692500

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- A DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

MONTH TO A DR

DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

O

FIRMA DEL CONTRIBUNENTE Lugar de amisient GUAYAGUIL/AV. FRANCISCO Feche y here: 07/07/2015 11M6/15 LLa.

DECEGATO DEL RA Cchéa Rivadeneira Miljon G. Servicio de Rentes Informos

Página 1 de 2

GUAYA QUI

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI ...le hace bien al país!

NUMERO RUC:

0992716053001

RAZON SOCIAL:

BACAMSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 11/04/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. DE LAS AMERICAS Número: S/N Referencia: JUNTO A LAS BODEGAS DE ADPRISA Bioque: ZONA DE CARGA Edition. AEROPUERTO J.JOAQUIN DE OLMEDO Telefeno Trabajo: 048006045 Celular: 099892500.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BENVIERO DE RENTAS INTERNAS

Usuarte: Misorro408

Lugar de antialón: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 07/07/2011 11:48:16

Página 2 de 2